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PbibakmnHa H.A., AoueHT Kacpeapbl Negaroruku u
ncuxonoruu FOY CUMNKPO

EpemeeBa B. B., yuntenb HadyanbHbIX kKnaccos MOY
Oktabpbckoun COLU r.MoxBuctHeBo Camapckon
obnactu



TpaguunoHHaa mogenb

gocrnpusimue

rnamMmsmas

rNnoHUMaHue

Cy)XxOeHue




NuHoBanmmoHHass MOJI€Jb

gocrnpusimue

rNnoHUMaHue

cy)XxOeHue

pegriekcus




MHHOBaALUMOHHLIN

TpaAULUMNOHHLIW

noaxon

y4eOHbIN maTepuan -
3TO CTPYKTYypa
(paMka, noanopka,
cxema)
° coaepxaHue —3To

KOHKpPEeTHbIN cnocoO
BbIMNOJSIHEHUSA
AeATerIbHOCTU

° YyYyeOHbIN MaTepuan u
copgepxaHue — 3TO OAHO
N TOXe



TpaAMLUNOHHLIW MHHOBaALIMOHHbIN

nogxoAa nogxoAa
TeKCT CTPYKTYypa
cTPyKTYpa TEeKCT




YyebHana neATenbHOCTb B
TpaguLUOHHOM noaxonae:

e BOCNpounsBeaeHue, 3anoMMHaHue
° TPEHUPOBKa

* 3aKpenrieHue

* NpoBepKa 3HaHNN

e paboTa Hap oLnOKamMu



YyeOHas nessTennbHOCTbL B
KOMMETEeHTHOCTHO — OPUEHTUPOBAHHOM
noaxone

KoHCTpyupoBaHuMe 4yXou MbICNN B runepcxartom suae

KoHcTpynpoBaHne co6CTBEHHOU MbICAIN HA OCHOBE
00O0OLLIEHHOro anropuTMma cnocoooB AeATEesNIbHOCTU

KonnekTtnBHoe pelwieHne BO BHELLHEWN peyun
UHpouBnayanoHoe peleHne BO BHYTPEeHHEU peyuun
lNpeaBapuTenbHbLIN KOHTPOSb

UToroBsas pednekcus

UTOoroBbin KOHTPONb

lNMowazoeasi peghsiekcusi




Ha4vyano cueHupoBaHUA TeMbl

1.0npeaeneHne KOHEYHOro pes3ynbsraTta

(4umo 6ydem denamb , C KAKUM 06 bEKMOM, 8 KaKux
yCJ108USIX, C KAKUM pe3yJibmamom)

2.CTpyKTYypa 3HAaHUU

(uesnbHbLIU paccKa3 8 3HaKo080O-CcUMB0JIU4YecKoU chopme.
3HaHue KaK cxema — 3TO 00pa3, KOTOPbIN YeroBeK,
pelwaoLwmm npoodnemy, UCNOSb3YeT B Ka4eCcTBe TOY v
OoTC4YeTa)




Benn4ymnHobli




lNnaHupoeaHue 8 mpaduyuoHHOU
cucmeme obyyeHust -15 4

Ne | Tema ypoka 4y | OkuaaeMblil pe3yjabrar

1 |Eamauubnl 1JMHBI 1 |3uarh eIMHUILI JJIUHBI

2 | EauHAIBI IJIOIHAA 1 |3HarL eqMHUIBI ILIOIIAHA

3 |Pemenue 3agady. 1 |Ymers pemiarb 3a1a4u

4 |IlaneTrka 1 |¥YMerTh 0oab30BaThLCHd NAJETKOM

S |CpaBHeHHe eIMHUI 1 |YMerb CpaBHHUBATH €IHHUIIbI
MJIHHBI ¥ TLJI0IH AN

6-7 | ExnHunbI Macchl 2 |3HaTh eIUHUIILI MACCHI




8 |IlepeBoa eaAMHUII BpeMeHH 1 | YMeTh nepeBoAUTH eAMHUILIBI
BpeMEeHHU

9 |Pemenue 3aaa4 1 | YMers pemiathb 3a1a4u

10 |CexkyHaa 1 |[3nars 1IMuH=60c

11 |Bek 1 |3nars 1 Bexk=100 Jet

12 | Tabuinua exMHUII BPpeMEHU 1 |3Harb Ta0MMIy eTUHUL] BpEMEHU

13 | YnpaxuHenus 1 3akpemiienuss |1 |3akpenuTs npouaeHHoOe

14 | KonTpoabHas padora 1 |IIpoBepuTh 3HAHUA MO TEeMe

15 | Anaau3 koHTpoJabHOU padorbl |1 |IIpoBecTu padory Hag omiMOKaMu




NMnanunpoBaHue no teme B KOOC -15 4

Tema 3aHaTHA

Koua.

qacoB

OskugaeMblil pe3yJbrar

3HAKOMCTBO C
BeJINYNHAMMU:
1.1. Macca, aJamHAa;

BpeMsi, IJIOIIAAb.

1.2. 3ayeT o Teopuun

24

3HaTh, TaO0JIHUIILI
COOTHOIIECHU S
eIMHHI]I MAacChl,
NJIMHbI, BPEMEHH,
IJIOIIA/IM.




Ilpeoopazoeanue 29 | YMeThb

GeTUYUUHN: peodpa3oBbIBATH
2.1. U3 00Jb11I€H B BeJIMYMHBI: M3 00J1bIIIEeH
MEHbIYIO: B MEHbINYIO; U3

MEHBbIIIEH B 00JIbIIYIO.

2.2. U3 MeHbIIICH B
00J1bI1Y10.




Jleucmeus ¢ eeruuunamu (449 | YMerb CpaBHUBATDH
3.1«Kak cpaBHMBaTh BeJINYHUHBI.
BeJIUYUHbI. Cll0KeHue U

BbIYMTAHHUE.

3.2.CemuHap 1o TemMe YMers padorarb 1mo
AJITOPUTMY.

3.3-3.4.YpOK-IIPpAKTUKYM YMmerb padorars B

nape.




CamocrosiTesqibHasA
padora Ne4 «CpaBHeHHe
BeJIMYMH.

1ug

IIpoBepurh yMeHUSA
[pPeBpaliaTh BeJUYUHbI U3
MeHbIIed B 00J1bIIYI0, U3
0oJib1Ied B MEHbIIYIO U
CPABHUBATH UX.

Ypok- peduiexcus mo 1 |IIpoBecTH padoTy Hax
Teme «CpaBHeHHe 4 |omHMOKaAMH
BeJHMYUH).

KontpoabHasi padoramno |1 |IIpoBeputh ycBOeHME
Teme «CpaBHeHue Y |MPOWAEHHOU TeMbI

BCJINYHNH)).




TpaguuuoHHas cucreMa

Ilepeeoo oonvutux eOunuy ¢ MeHbvuiUe

1 m=100 cm 2m= 200cMm 28 a=...m*
17 kmM=...M 060m=...Mm 30=...KI
2 cyT.=...4 3 roga=...mec. 64y=...MHUH
CpaBHu:

7200 um 72xkm; S50am Sra; 400m u 1xm.




TpaagnuMoHHasa cuctema

Ilepesoo menvuiux eounuy 6 donbuiLue.

50 en=5 nec. 365 en.=36 nec.Sex. 5050 ex.=5 ToIc. 50 en.
50cm=5 1M 184 nm=18 1M 4cm 9006 M=9 KM 6 M




anI‘-IVIHbI HeEMNnoOHNMMaHWNA TeMbl:

HeaoCTaTO4YHOU paboToun no hopMUpPOBaAHUIO
npeAacTaBrieHNUN O BeriuYnHe

He[oOCTaTKOM NMPaKTU4YeCKUX ynpaxHeHUmn
dopmManbHbIM BBeAeHNEeM eANHUL, BENTUYUH
oAoHooOpasuem ynpaxHeHUun

OTCYTCTBME e4UHOro anroputma nepeBoga
eanHUL



Iamarnr: Oco3HaHue

CTPYKTYPbl N3y4yaemoro
SIBNEHUS.

- MOoAeJib N3y4aemMoro ABJieHUA,
- AJITOPUTMbI pelleHNus,
- KInflo4eBble 3a4a'iun .




EanHuubl Mmaccbl EQUHMLUbLI OANWHDbI

1Kr =1000r 1cm =10MM
11 =100Kr 1AM =10cm =100MM
1T =10 1M =10am=100Ccm

1 T =1000Kr 1KM =1000 m



Anroputm

lMepeesoda 6onbweli eQUHUUBLI 8 MEHLWYHO

1. Yncno eanHny, 6onbLuen Mepbl YMHOXUTb Ha KONUYECTBO €AUHWL,
coaepxalluxcs B 1 eguHuue bonbluein mMepbl

2.[MpnbaBnTb KONNYECTBO €ANHULL MEHbLLEN MEPHbI.
lNepesolda meHbWw el eQUHUUbI 8 60/1bWYHO

1. Yncno eguHUL, MEHbLLEN Mepbl pa3anennTb Ha KONMMYECTBO eauHuL,
coaepxawmxcs B 1 eanHuue 6onbluen mepbl ; 2.Iony4ntcs Lienoe Y1Mcro u
OCTaTOK, Lieyioe YMCII0 — 3TO KONMYECTBO eAuHuL, 6onbLuer Mepbl, OCTaTOK-
KONMYecTBO €ANHUL, MEHbLLEN MepbI.

CpaeHeHue UMEeHOBaHHBbIX Yuces
1. CpaBHI/IBaTb MOXHO TOSIbKO O4HOMMEHHbIE BENTUYMHDI.

2.BbIinonHaTb apudMeTnyeckmne Yncna MoXXHO TONbKO C OAHOUMEHHbBIMM
BENMYMHAMMN.

3.4T00bI CpaBHUTb UMEHOBaHHbIE BEMNYNHbI HY>KHO:
a) NPMBECTN NX K OOHOMY HAaUMEHOBAHWUIO;
0)cpaBHUTDL UX.



lepeesod 6osibWUXx eQUHUY, 8

MeHbuiue
Jlano B1len. |[Koua-Bo Bcero
0oJbLIIIeH |ell. Pemenue eIMHUII
Mepbl 00JIbIIIEH MEHLIIIE
Mepbl 1 Mepbl
41300 kr=...kr |[17=1000 xr |47+300KT |4 -1000+300 (4 300 KT
™ 9amM=...IM 1M=10 am Tm+9 am |7-10+9 79 1m
295 muH-...MuH |1 4=60 MmuH |29+60 vun |2 60 + 5 125 Mmun
2ra7a=...a Ira=100ap |2 ra+7 ap (2- 100 + 7 207 a




llepeeod MeHbWUX eOUHUY 8

6osbwue
Jlano B 1 en. Bcero en. KoJu-Bo ej.
O0oJibIIeH | MeHbIIen Pemenue 0oJIbIIIEH
Mepbl Mepbl Mepbl

4 300k=...T.kr |[1T=1000 kr |4 300 kr (4300 :1000=4(0cT.300) | 4T 300KT
79aMm.. . M...am | 1Mm=10 am 79 nm 79 :10 =7(ocT.9) 7am
125mun=4 MuH |1 4=60 mun |[125 mun | 125 :60 =2 (ocT.5) 2 945 MuH
207 a=...ra...a | 1ra=100a | 207 a 207 :100 =2(ocT.7) 2ra’7 a




Il saman:

Oco3HaHue reHe3suca
(cnocoboB
AeATeNnbHOCTM).
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PaboTta no anroputmy no
BHeLUHEeU peyn

3M2OM=...O0M 1mM= 100 oM
3mM2aMm=3-100+2=302(aMm)

2415 MUH =...MUH 14=60 MUH
2 -60+15=135 (MUH)



Il saman:

aTan
camMmopeanusauuu
(40 no 50% Bcero
BPeMEeHU TeMbl).

%




3agaHue onoka «A»

1.3anosHu nponmycKu:
a) Paccrosinue mesxxkay ropogamu 700...
0) BoicoTa mosiera camosiera 12340...
B) ILiiomaab yuacrka 420...
r) Burs Bblliesa ryjsath B S ... Bedyepa.
a) Macca kypuusbl S...
e) llInpuna croJa 6...
k) Poct yesioBeka 160...
2.3anuium BeJIMYUHBI B IOPAJAKE BO3PACTAHUSA:
5000 am, S000 cm, S000 xm,5000 M ;
3.Kakasi BeJIM4UHA JINIIHAS:
3080 cm. 4700 kxm, 4600 v, 4700 k1, 12900 M.
4. Boipa3u oHM eJUHUILBI Yepe3 Apyrue.
SM 3cMm =...cm SkmM=...m S00kr=...4 2y-=...muH 70 MHH =...4...MHUH
S. Beruuciu miiomaab ¥ NepumMeTp NpsaMoyroibHUKAa CO CTOPOHAMHU S M U 6 M.



3anaHue onoka «B»

1.1ONOSIHU BENIUYUHY A0 2 KM:

a)1781 m 6)1999 m B) 1560 m

2. Ha Kakue rpynnbl MOXXHO pa3buTb eANHULbI BENTIMYUH:
14,1T,1MMH,1c, 1Kr,1u.

3. Bbipa3u ogHu eAMHULbI Yepes3 gpyrue.

2 Kr 125r=...r 6008 Kr=...T...Klr 14 20 MUH=...MUH 105 MUH
=...4....MUH

4. Hanau nepumeTp 1 nnowaab NPsAMOYroribHUKa co
cTopoHamMmn73m u 100M. Bbipa3u nnowaab B apax.

5.Bbluncnn.
4 KM 476M+5 KM 234M 44 15 MUH-2 4 2 MUH 4 T A45Kr+ 5 T 55 Kr



3aaaHue onoka «C»

3apgaHus us onoka «C»
1.Bblpasn ogHu eguHuLbl Yepes apyrue.

2kM235 ra=...ra 3T 4U=...Kr 24mM 50cM=...0M  345C=...MWH...C
2.CpaBHw.
5M 18 CM 1 499Ccm 6578 Kr m 651 78 Kr 2440 MMH 1 170 MUH

3.TaHs npuwina Ha ctTagMoH B 8 YacoB yTpa n Tam bbinia 2 4Yaca. Bo
CKOJ1bKO YacoB oHa byaeTt AomMa, ecrnuv Ha gopory OT cTaanuoHa Ao
ooma oHa 3aTtpaymBaeT 20 MUHYT?

a)B1940)B124B)B104Tr)B 104 20 MUH

4. Bblaucnn.

12aM245 cm?+ 75 cm? 60 M- 50 cm 4T- 500Kr
5.Hangu nnowanb gaHHOU puUrypbi.

C



I1Voyman:

2-x (haznan peduiekcus :
NpeABAPUTEIbHBIN KOHTPOJIb 3HAHUM,
AHAJIN3, UTOTOBBIM KOHTPOJIb.




[MpeaBapuTenbHas KOHTPOJibHAaNA
paboTa

Ne1l. Buipasu 00HU eQuHUUbI Yepe3 Opyaue.

4 KM 250 M =...M 175 Kr=...4...Kr
31814 =...1 24 40 MWH =...MWH 60008 Kr =...T...Kr
Ne2. CpasHu.
4 M 49 cmMm 1 450 c™m 5425 Kr n 54 1, 52 Kr 10a0mM%64 cMm? 1 165 cm?

Ne3. Beiyucriu.
5M534MM+3M125MM 24 35 MUH- 1 4 40 MUH 9 CM226MM?+ 94 MM?

Ne4. Boiumcnv nnowagb U nepumeTp yvacTtka NpamMoyronbHon popmel. Ecnin
ONWHbI €ro CTOPOH paBHbLI 89 M 1 100M. Beipasu nnowaab y4acTtka B apax.

Ne5. Pewu 3adayy.

OKCKypcusi No XyaoXXecTBEHHOMY My3€et0 Ha4uMHaeTcs B 10 YacoB 1 AnuTcs 4
yaca. Ycrneet nn TYpucT Ha noesa, KoTopbi yXoauT B 15 4YacoB, ecnv emy
Heobxoanumo 30 MUH Ans Toro, YTobbl JobpaTbCa OT My3es A0 Bok3ana?



UTorosasa KOHTpornbHasa padoTta no
TeMe «Benn4unHbI»

3adaHue 1.lepeBeguTe:

4MnMH40cCc=...C 4 roga 5 mec.= Mec.

240 MMH =...Y 345 MUH=\... MUH

3adaHue 2. Bbluncnute, 3anncbiBasi BbIYUCIEHUSI CTONOUKOM:
16 T 290 Kr- 8T 830 KM 64 20 MWUH-35 MUH

52 KM 260 M+ 39 KM 890 M 10 KM-480 M

3adaHue 3.CpaBHuTe:

48 M9 CM...48 M 9 Om 3T154...3T7240Kr

43000 M...4 KM 300 400 U4...4T

50a...5ra 8300r...8Kr3r

3adaHue 4.

HauyepTtun kBagpar. [NepumeTp, KOTOPOro paBeH NepuMeTPY NPAMOYrofibHMKa CO CTOPOHaMM 6 CM U 4CM.
Hanau nnowagb npaMoyronbHuKa.

3adaHue 5. Pewun 3apavy:

Ha pbIHOK NnprBe3nn S6moku, rpywn n cnmebl. ABGNOK 661110 2 240 Kr, rpyLuU- B 2 pasa MeHbLUe, YeM 60K,
a CnuB- Ha546 Kkr 6onbLue, Yem rpyLl. CKONbKO BCEro KUnorpaMmmoB (PpyKTOB NPUBE3NN HA PbIHOK?

3adaHue 6.Pelun 3aflavy Ha Jiorm4eckoe MblilreHune:

[pyLua co crnimBom BecAT 180 T. A rpyLua € YeTblpbMA TakuMU Xe cnuBamMu- 300 r. Y3Hanm maccy rpywum u
CNUBBbI.



IIp¥ KOUIEKTUBHOM AEATEIbHOCTH PABHbIE
BO3MOKHOCTH MpeaocTraBadaTca sceM. Ho
IPUHAMAET pelueHue 00 YpOBHEe CBOUX
TOCTHKCHUM CAM YYCHHMK, CAM JTOCTUTAET
CBOCIro MHAUBUAYAJTbHOI0 MAKCHUMYMA.
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Cnacunbo 3a

BHUMaHue!
P




